EAAHNIKH AHMOKPATIA EPI'O: "EIIIXKEYH KTIPIOY KTHNIATPIKOY

INEPI®EPEIA AN.MAKEA.-OPAKHX KENTPOY AAEEANAPOYIIOAHZ
I'ENIKH AIEY®OYNXH ANANITYEIAKOY TOIIOX -

IMPOI'P/EMOY IIEPIBAAAONTOX & YIIOAOMOQN EPIoy: AAEZANAPOYTIOAH
A/NXH TEXNIKOQN EPT'QN

INEPI®EPEIAKHX ENOTHTAX EBPOY

ITPOMETPHXH
OIKOAOMIKQN EPI'AXIOQN

A. OIKOAOMIKA
A.l. KAGAIPEXEIX

1 A.1.1 Merogopéc pe avToKivnTo d10 péGoV 00AV Kaig fatétnTag OIK1136 ton.km
(10.07.01)
Ta t1g kaBopéoelg
mocotnTa Kot ektipnon : 25,00ton * 20,00 km 500,00 ton.km
[Ipog oTpoyyvromoinon: 0,00 ton.km

Xovolro: 500,00 ton.km

2 Al2 DopTock@OpT®ON PE T YEPLO VAIKAOV ETTL YEIPOKIVIITOV OIK-1103 ton
RETAPOPIKOV PECOV

(10.02)

TNoa ¢ kaBopéoetg

ToGOTNTO KT EKTIUNON 25,00 ton

IIpog oTpoyyvAomoinon: 0,00 ton

Xovoio: 25,00 ton

3 A3 KoOaipeon pERoVOUEVOV GTOLYEIMV KOTOOKEV®V 00 G0TA0 OIK 2226 m3

okvpodespa Me gpappoyn ovvi@ov nedodsmv kabaipeong

(22.10.01)
210 QuAglo YDPO TOV KTNPiovL
10,00 * 3,00 * 0,20 6,00 m3
IIpog oTpoyyvAomoinon: 0,00 m3
Xovoio: 6,00 m3
4 A.1.4 KoBaipeon emypropatov OIK2252 m2
(22.23)
Omov amortnBel yio TV AMOKATAGTACT) OTOGAIPOUEVOV ETLYPICUATOV:
(mocodTTO KOT' EKTIUNON) 45,00 m2
IIpog oTpoyyvAomoinon: 5,00 m2
Xovoio: 50,00 m2
5 A5 Anoéiimon EOMveV 1] 610NPOV KOVPORATOV OIK2275 m?2
(22.45)
(Kripro Kmmviatpikod kévipov)
o v omo&Rimon g Kevrpikrc 00pag tov ktipiov (1°° Opogog ):
2,60 * 1,6 = 4,16 m2
TMa v ano&nimon Bvpwv tov ktipiov (Iedyeto ):
3*2,00%1,00 = 6,00 m2

Ta v ano&nimon tov Tapaddpwv :
160YEW0 :
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(1,30+1,30+1,00+1,00+1,00)*1,10 =

log 6po@og :
(2,00+2,00+2,00+2,00+2,00+2,00)*1,10 =
20 W.C.

0,90 *0,90 =

INa mv ano&nimon g Kevrpikng 80pag oto duielo xdpo

2,00%1,60 =
IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.1.6 KaOaipeon emkepopdosmv
22.22.01
INa v kaBaipeon tov oteYdoTpOL TOV KTNPiOV :
3,00 *2,00=
IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.1.7 KaBaipeon ¢épovtog opyaviopov Evivng 6téyng
22.51

TNa v kaBaipeon Tov PEPovTog opyovicpod EOAVIG GTEYNG :

IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.1.8 Amoloon pETEAMKAOV KIYKMOOUATOV
(22.65.02)

AToENAOOT TOV KIYKMO®UATOV TOV UTEAKOVIOD KoL TNV TEPLPPOEN

(3,50*2 + 3,00 +2,00 +15,00)* 1,20 * 5,00 =
Amo&nioon Tov 2 avAdBupev otV VOTIH TAEVPEH TOV
KTipiov

2*0,90*1,70 * 50,00 =

IIpog oTpoyyvromoinon:

A.1.9 Ikpwoporto onpd cOiNvOTa
(23.03)
IIepruerpikd tov kTipiov :
(10,00+8,00)*5,00 =
IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.2. TOIXOIOIIEX - EIIIXPIXMATA

A.2.1 Emypiopato tpintd - TpfLoletd PE TEIREVTOKOVIONO TPLOV

GTPAGEOV
(71.21)

‘Onov anortelfel Yo TNV 0TOKOTAGTACT ATOGAOPMUEVOV ETYPIOUATOV TOV

KTplov Ko g Tepippacng:
(mocodTTO KOT' EKTIHNON)
IIpog oTpoyyvAomoinon:

OIK-2241

OIK-5276

OIK 2275

OIK2303

OIK7121

6,16 m2
13,20 m2

0,81 m2

3,20 m2
0,47 m2

Xovolo:

m2

6,00 m2
0,00 m2

34,00 m2

Xovolo:

m3

1,00 m3
0,00 m3

6,00 m2

Xovolo:

kg

175,50 kg

153,00
21,50 kg

1,00 m3

Xovolro:

m2

90,00 m2
0,00 m2

350,00 kg

Xovolo:

m2

50,00 m2
0,00 m2

90,00 m2

Xovolo:

50,00 m2
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A3. XCMATOYPI'TIKEX EPTAXIEX
KTIPIAKQN EPI'QN

A.3.1 Exoka@in Ogpehiov Kol TAQpav ympig T1 (P16 UNYEVIKOV
REGOV 68 £GP YOLOIN-N P pay®dON
(20.04.01)

210 GUAEL0 YDOPO TOV KTNPiov
10,00 * 3,00 * 0,10
IIpog oTpoyyvromoinon:

A.3.2 Eévywovtikég 6Tp@oels pe 0pavotd viké Aatopgiov

20.20

210 QUAEL0 YDPO TOV KTNPiovL
10,00 * 3,00 * 0,10

IIpog oTpoyyvAomoinon:

A4.XKYPOAEMA

A4.1
(38.03)
Ta xataokeun
ToGATNTA KOT EKTIUNON !
IIpog oTpoyyvAomoinon:

ZvAdTVTTOL GVVIOOV YVTAOV KOTUCKEVAOV

A4.2 TIpopn0ero, peta@opa emTémTOV, SLACTPMGT KOl GCUUTVIKVEOGT)
OKVPOOENATOS YOPic xpfon avtriog INo KoTaokeEVES 0o
okvpédepa katnyopiag C16/20

(32.02.04)

TMa 6146 Tp®ON Kot GUUTVKVOGT CKVPOSEUATOG
210 QuAEL0 YDPO TOV KTNPiovL

10,00 * 3,00 * 0,15

IIpog oTpoyyvAomoinon:

A4.3 TIpocadvénen Tipi)g 6KVPOIENATOS OTOLUGINTOTE KATYOPIAS,
OTOV TO 6VVOALO TG AP CLHOTOLOVUEVIS TOGOTNTAS OEV
vrepPaiver Ta 30,00 m3 I'o koTookevES 06 oKVPOSENQ

32.25.03

TMa 6146 Tp®ON Kot GLUTVKVOGT CKVPOSEUATOG
210 QUAEL0 YDPO TOV KTNPiovL

10,00 * 3,00 * 0,15

IIpog oTpoyyvAomoinon:

A4.4 Aopka miéypata BSOOC (S500s)

(32.02.04)

T"a d1dotpwon dopk®mv TAEYUdTOV

210 QuAEL0 YDPO TOV KTNPioL
10,00%3,00=30,00/10=3 TIAETMATA(2*5)*22KI'=
IIpog oTpoyyvAomoinon:

OIK-2122

OIK-2162

OIK-3816

OIK-3214

OIK-
3223.A.5

OIK-3873

m3

3,00 m3
0,00 m3

Xovolro:

3,00 m3
0,00 m3

3,00 m3

Xovolo:

m2

6,00 m2
0,00 m2

3,00 m3

m3

4,50 m3
0,50 m3

6,00 m2

Xovolo:

m3

4,50 m3
0,50 m3

5,00 m3

Xovolo:

m2

66,00 kg
4,00 kg

5,00 m3

Xovolo:

70,00 kg
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A.S. ZIAHPOYPI'IKA ATA®OPA

A.5.1 Evioyvon YrootoAopatmv.

[Na xotaokeun
ToGATNTO KOT EKTIUNON !
IIpog otpoyyviomoinon:

A5.2 Kotackev) vrep0ipov, Tpoforinv KAT pne 6101p0d0KovG
pepovopéveg, YWovug 1 Trevpds 8 - 16 cm ( IPE100 )
(61.01)
INo kotookeun TAoiciov 6TNPENG GTO UTOAKOVL TOV KTNPIiov
10,00 * 8,10
IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.6. KATAYKEYEX ZYAINEX - METAAAIKEX

A.6.1 XuvOitov oyediov amé v0Hypappeg KoL
Konmores paBoovg
64.01.02
210 PmoAkoVL,oTV EEMTEPIKT OKAAN,OTNV TTEPIPPOEN :

(5,00+3,5%2+15,00)*1,10%¥10
IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.6.2
64.29
Ta v e€mtepikn okala:

6,00%2 =
IIpog oTpoyyvromoinon:

Avo&gidmTog yeipoiotipoc ®50/2 mm

A.6.3 Yoro0vpeg avoryopeveg, 0iQuilec, pe 6ta0epo Qeyyitn
(65.02.01.03)
INa v Kevrpua 00pa tov ktipiov :
2,6 * 1,6=
IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.6.4 Yor60vpeg avorydpeves, povoQuALes, Ympic geyyitn
(65.02.01.01)
Io6yeo : 2,0 * 1,0 *2 =
IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.6.5 Yolootdouwo dipuira, pe 1 yopis otadepd @eyyitn, avoryopuévo,
nEPl KATAKOpLPO 1| opriovTio GEova
(65.17.04)
Io6yeo : 3 *1,10 * 1,0 +2 * 1,3 *1,1 =
A' 6po@og :6* 2,0 * 1,1
[Ipog oTpoyyvromoinon:

OIK 6101

OIK 6402

OIK 6428

OIK 6504

OIK 6504

OIK 6522

m2

1,00 m2
0,00 m2

1,00 m2

81,00 kg
4,00 kg

Xovolo:

85,00 kg

kg

297,00 kg
3,00 kg

XHvoro: 300,00 kg

12,00 m
0,00 m

Yovoro: 12,00 m

m2

4,16 m2
0,34 m2

Tovoio: 4,50 m2

m2

4,00 m2
0,00 m2

Xovoio: 4,00 m2

m2

6,16
13,20 m2
0,64 m2

Yovoio: 20,00 m2
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A.6.6 Ovpec petorhkéc TUPUCPUAELNS, AVOLYONEVES,LOVOPUIAES
XOpic geyyiTn, KA Ao S TVPOAVTIcTAGNS 60 min
(62.60.02)
Iodyeo : 2,0%1,0 =
IIpog oTpoyyvromoinon:

A.6.7 Ovpeg o10npég TOAVGVVOETOV oYEdiOV 0o gLVOVYpappES,
Kopmores 1] Kol EMKogdeig pafoovg
(62.23)
EEmBupeg Tov xTipiov
2 *(0,88*1,7)* 50,00 =
IIpog oTpoyyvromoinon:

A.6.8 ZEvAvol okereTOl Y10 i) PEPOVGES 0POPEG KL 6TEYES 0t Evdeia

glaTov, TproT

52.01.02)

TMa kataokeun ELAIVOVL GTEYOGTPOL GTNV £1G050:
ToGOTNTA KAT EKTiUNON !

[Ipog oTpoyyvromoinon:

A.7. EHHENAYZXEIX - EHNIXTPQXEIX
A.7.1 Ilodiég mapaBvpov amd okinpé / eEapetikd okinpoé pappapo d
=3 cm
(75.31.04)
ToGOTNTA KAT EKTIUNON !
IIpog oTpoyyvromoinon:

A.7.2 Mnalkovomodiés amd pappapo mwayovg 3 cm
(Z%.75.36.01)
ToGATNTA KOT EKTIUNON !
IIpog oTpoyyvAomoinon:

A.7.3 Emotéyaon pe KOpoTodEic TAGKES 0 VOTGINEVTO

(Z%.72.31.01)
ToGOTNTA KAT EKTIUNON !
IIpog oTpoyyvromoinon:

A.7.4 EmoTtpooseig 00mEOMV NE TOLUEVTOKOVIONO, TO(0VS 2 cm
(73.37.01)
ToGOTNTA KAT EKTIUNON !
[Ipog oTpoyyvromoinon:

A.7.5 Emotpaoeig pe TAAKES TOPEVTOL TAELPaS ave Tov 30 cm
(73.16.02)
ToGATNTA KOT EKTIUNON !
IIpog oTpoyyvAomoinon:

OIK-6236

OIK 6223

OIK 5202

OIK 7534

OIK 7536

OIK 7231

OIK7337.1

OIK 7316

m2

2,00 m2
0,00 m2

Xovolro:

kg

149,60 kg
0,40 ke

2,00 m2

150,00 kg

m3

1,00 m3
0,00 m3

Xovolro:

m2

2,00 m2
0,00 m2

1,00 m3

Xovolro:

m2

5,00 m2
0,00 m2

2,00 m2

Xovolo:

m2

6,00 m2
0,00 m2

5,00 m2

Xovolro:
m2

30,00 m2
0,00 m2

6,00 m2

Xovolro:

m2

30,00 m2
0,00 m2

30,00 m2

Xovolo:

30,00 m2



A.8. AOIITA TEAEIQCMATA

32  A.8.1 EA010ypoRoTIcROi KOWVOL GLONPAV ETLYUVELOV OIK7755 m?2
(77.55)
ToGOTNTA KAT EKTIUNON ! 30,00 m2
IIpog oTpoyyvromoinon: 0,00 m2
Xovolro: 30,00 m2
33  A.8.2 Begpvikoypopoatiopoi EOMVOV ETLPAVELOV OIK7771 m?2
(77.71.03)
log 6po@og :
Ta tig ecoTepikég BVpeg :
3,70 * 3,80 = 14,06 m2
IIpog oTpoyyvromoinon: 0,94 m2
Yovoio: 15,00 m2
34 A.8.3 EA010YpOROTICNOL KOIVOL GLONPAV ETLYUVELOV OIK7785.1 m?2
(77.80.01)
Iodyeto :74,6 *2,2 = 164,12 + 80 (tofovt) = 244,12 m2
A' 6po@og :16,2+15+14,8+ 13,6 +15 = 74,6*3,15 = 234,99+ 80 (tafovt) = 314,99 m2
IIpog oTpoyyvAomoinon: 40,89 m2

Xovoio: 600,00 m2

35 A.84 Xpopotiopoi e£OTEPIKOV ETLPUAVELDOV ETLYPICUATOV OIK7785.1 m?2
(77.80.02)
E&wtepkd Tov KTipiov:
10%7,5 +12,5%7,5 + 2*¥2.2 +10*1*2 = 193,15 m2
IIpog oTpoyyvAomoinon: 6,85 m2

Xovoio: 200,00 m2

B. HAEKTPOMHXANOAOI'TKA
B.1 OEPMANZXH - KAIMATIEMOX

36 B.1.1 IIpopnq0sio Kot YKATAGTAGT VEQV OEPRAVTIKAOV HAM26 TEN
coOpdTov
ToGATNTA KOT EKTIUNON ! 4,00
IIpog oTpoyyvAomoinon: 0,00
Wnoelaka vnoysypappévo amnd Zivoro: 4,00 Tep
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